

庆祝建党100周年敬老助老获奖原创文艺作品和节目汇报演出 “永远跟党走”16个精品节目精彩纷呈



本报讯(郑报全媒体记者 杨丽萍/文 徐宗福/图)21日,“永远跟党走”庆祝建党100周年敬老助老获奖原创文艺作品和节目汇报演出在河南省老干部活动中心录制,从792个文艺作品和节目中脱颖而出的交响乐、舞蹈、情景表演等16个精品节目精彩纷呈。

今年4月,中共河南省委宣传部、河南省文学艺术界联合会、河南省敬老助老总会联合开展“永远跟党走”庆祝建党100周年敬老助老原创文艺作品和节目征集活动,共征集到原创文艺作品和节目792个,评选出特别奖

5个、金奖29个、银奖44个、铜奖61个、优秀奖69个。

此次汇报演出在郑州市二七区交响乐团《红旗颂》气势磅礴的演奏中拉开帷幕。随后,省委机关幼儿园的小朋友带来了舞蹈《追寻红色足迹》;信阳烟草专卖局81岁的退休职工徐大方带来了一首《再见了,大别山》,展现了当年刘邓大军挺进大别山时的恢弘气势;省妇联和河南金色老年艺术团的老党员、老军人、老艺术家、老同志们共同献上京剧戏歌《唱脸谱》,他们平均年龄71岁,其中12人获过省部级以上荣誉,他们通过戏歌形式将国

粹发扬光大,为党的百年华诞献出一片赤诚之心。此外,著名豫剧表演艺术家贾文龙演唱豫剧《焦裕禄》选段“百姓心里有杆秤”,打动了每一位观众。情景表演《红色记忆》、合唱《唱支山歌给党听》《追寻》、戏歌演唱《老家河南》、服饰表演《党旗飘飘》等节目精彩纷呈。

据了解,“永远跟党走”庆祝建党100周年敬老助老获奖原创文艺作品和节目汇报演出采取云录制的方式和观众见面,整场节目定于“七一”前夕在河南广播电视台新闻频道、大象融媒和助老工程微信公众号等播出和重播。

中国沿黄九省(区)省会(首府)城市画院联盟优秀作品联展开幕

“大河奔腾”艺术家献给党的礼赞

本报讯(郑报全媒体记者 成燕)为庆祝中国共产党成立100周年,由济南市文化和旅游局、中国沿黄九省(区)省会(首府)城市画院联盟共同主办的“大河奔腾——中国沿黄九省(区)省会(首府)城市画院联盟优秀作品联展”于6月20日在济南开幕,来自沿黄九省(区)省会(首府)城市画院的艺术家们共襄艺术盛典,共庆党的百年华诞。据悉,明年,中国沿黄九省(区)省会(首府)城市画院联盟优秀作品联展将在郑州继续举办。

据了解,组织艺术家沿黄河开展全流域采风写生及中国沿黄九省(区)省会(首府)城市画院共同开展黄河文化主题创作活动在全省乃至全国尚属首次。此次展览共展出沿黄九省(区)省会(首府)城市画院150余名艺术家及特邀国内知名艺术家精心创作各类黄河文化主题作品170余件,涵盖国画、油画、书法、综合材料、雕塑等艺术门类。

此次展览作品数量多、规模大、质量高,形式多样、题材丰富、内涵深邃,讴歌了党领导人民在治理黄河、保护黄河、建设黄河中取得的辉煌成就,展现了中华民族自强不息、奋斗不止的伟大精神,凝聚着艺术家们对党的无限热爱和对黄河的崇高礼赞。

据了解,2020年6月至2021年5月,百余名画家赴黄河全流域开展采风写生活活动,历时50余天,行程近10000公里,穿越青海、四川、甘肃、宁夏、内蒙古、陕西、山西、河南、山东,对黄河全流域自然景观、文化古迹、治理工程、革命老区、英雄人物及沿线乡村、城市建设等进行采风写生。采风写生过程中,艺术家们怀着对母亲河的深情和赞美,坚持以人民为中心的创作导向,深入生活,扎根人民,克服种种困难,将个人艺术特色融入黄河流域生态保护和高质量发展战略,创作了一大批展现新时代黄河特色、黄河气魄、黄河精神的艺术作品。

《三座城·三百里·三千年》国际传播研讨会举行 一部纪录片向世界讲述郑汴洛三座城

本报讯(郑报全媒体记者 苏瑜 文/图)6月21日下午,大型历史人文纪录片《三座城·三百里·三千年》国际传播研讨会在郑州举行。

中国国际公共关系协会副会长王冬梅、北京师范大学艺术与传媒学院教授张同道、中国城市发展专家丁晓宇等多位专家学者,与影片导演孙宁进行了面对面交流。

《三座城·三百里·三千年》是由孙宁执导,全面展现郑州、开封、洛阳三座城市的历史景观,挖掘中原大地深厚积淀,诠释黄河文化时代价值的一部大型历史人文纪录片。该纪录片已于4月20日在郑州开机,预计于2022年9月与观众见面。

研讨会上,专家们观看了先导片,并就纪录片拍摄



及传播提出宝贵意见。专家们表示,河南作为中华文明的发祥地,郑州、开封、洛阳这三座黄河岸边的城市,既有着悠久浓厚的历史积淀,也有功夫、少林、牡丹、龙门石窟、宋都等众多名动世界的优质资源,非常值得在国际上讲述。

导演孙宁曾执导过全景

声自然电影《鹭世界》,并获得第47届国际艾美奖特殊贡献殊荣。对于这部讲述黄河艺术、黄河文化以及城市文明的高站位纪录片,孙宁以独特的角度和诚恳的态度,通过历史部分国际表达、文化部分时尚表达、现代部分优雅表达的艺术形式,来向世界展示黄河文化、城市文明。

喜迎党的百年华诞

省老记协举办主题书画展

本报讯 6月17日至21日,省老记协在河南广播大厦举办庆祝中国共产党成立100周年书画展,集中展示我省广大老新闻工作者喜迎党的百年华诞,满怀豪情,挥毫泼墨,热情讴歌奋斗百年路、启航新征程而创作的优秀书画作品,并通过这些作品传递我省老新闻工作者永远跟党走的决心和信心,展示全省新闻老兵不忘初心、牢记使命,为党和人民事业努力增添正能量的时代风貌。

此次活动由省老记

协主办,河南中州书画院承办,共收到192名老新闻工作者创作的书画作品216幅。经评委会专家评审研判,有15幅作品入选为特邀作品,另有147幅作品获奖,其中,一等奖21幅、二等奖60幅、优秀奖66幅。

这次展出的作品包括特邀作品、获奖作品,共计162幅。其中,驻马店市驿城区老记协会会员游继承今年已101岁高龄,成为年龄最大的参展者。

文武 小康